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Н. В. Бєлікова, В. В. Захарченко 

 

АТЕСТАЦІЯ ЩОДО ВІЛЬНОГО ВОЛОДІННЯ  

ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ В УКРДУЗТ 

 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України «Деякі питання 

реформування державного управління» від 24 червня 2016 року № 474 

схвалено Стратегію реформування державного управління України на 

2016-2020 роки та затверджено план заходів з реалізації цієї Стратегії. 

 Із набранням чинності Закону України «Про державну службу» 

зазнав змін порядок вступу на державну службу. Зокрема однією з вимог 

до осіб, які претендують на вступ на державну службу, встановлених 

положеннями статей 20 та 25 зазначеного Закону, є вільне володіння 

державною мовою та наявність відповідного посвідчення. 

 Порядок атестації осіб, які претендують на вступ на державну 

службу, щодо вільного володіння державною мовою затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2017 року № 301. 

Для виконання цієї постанови наказом ректора УкрДУЗТ була 

створена атестаційна комісія. До її складу увійшли викладачі кафедри 

історії і мовознавства, кафедри іноземних мов. Обов’язки з організації 

роботи взяли на себе співробітники НН ЦПК ІППК. 

 Атестація складається з двох частин: письмової та усної. До 

письмової частини були розроблені тестові завдання і тексти для 

написання переказу. В усній частині учасники атестації готують мовну 

презентацію на задану тематику та моделюють діалог з членами комісії. 

 Реєстрація учасників відбувається або on-line, або безпосередньо в 

місці проведення атестації. За рік роботи комісії посвідчення отримали 

більше 1000 осіб. 
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СТУДЕНТ ЯК СУБ’ЄКТ АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ 

 

Сучасні студенти (бакалаври, магістри, аспіранти) – молоді люди, які 

виросли в умовах відкритого багатомовного суспільства, активні, мобільні, 

амбітні, цілеспрямовані. Зростанню студентської мобільності сприяє 

отримання Україною безвізового режиму з країнами Європейського 

Союзу. Завдання університетської освіти полягає в тому, щоб допомогти 

молоді розкрити свій потенціал, навчити вчитися, бути самостійними, 

наполегливими, відкритими, відповідальними за себе та за країну. 

Програми академічної мобільності, особливо міжнародної, дозволяють 

пройти навчання (семестр або навчальний рік у партнерському 

університеті), удосконалити практичні навички володіння іноземними 


